



企业社会责任报告

(2023 年度)

编 制：高瑶

审 核：何光涛

贵阳凯利建材有限公司

2023 年 4 月



2023 年企业社会责任报告

一、序言

贵阳凯利建材有限公司作为修文县规模工业企业，在自身不断发展壮大的同时，时刻不忘企业所应承担的社会责任，坚持实现对社会、员工、客户及投资者共赢理念，促进企业与社会的协调、和谐与可持续发展。

通过各项公益活动，参与公共事业、承担社会责任，强化对人的责任、对环境的责任以及对社会、国家的责任，时时刻刻以感恩的心不断参与各种慈善事业，全力打造具有社会责任感的幸福企业。

公司经过多年的发展，先后获得国家高新技术企业、国家科技型中小企业、贵州省创新型中小企业、贵阳市专精特新中小企业、产品碳足迹证书、绿色建筑节能推荐产品证书、贵州省混凝土制品协会常务副会长单位等荣誉称号，塑造了良好的社会认可度和品牌度。

二、企业介绍

贵阳凯利建材有限公司成立于 2014 年 1 月 2 日，系省内一家致力于 UHPC 超高性能混凝土预制构件研发和生产的专精特新中小企业。其主导产品预制混凝土排水管（检查井）、免烧环保透水砖、仿石路缘石等是城镇雨污分流改造、海绵城市基础设施提升等大型施工项目的重要基础材料，广泛使用于省内外城镇雨污分流改造及城市人行道道路提升等大型道路施工项目。

自 2014 年成立以来，我司坚持以“建材预制化绿色发展”为导向，围绕 UHPC 超高性能混凝土预制构件研发和生产，开展新型建材

绿色、节能、环保技术创新，通过加入粉煤灰、矿渣、建筑废料等掺料复配，加快高精度配料、多级筛分、自动填料及行星立式搅拌等技术创新，已组织申请核心知识产权 21 项，包括发明 1 项，已授权专利 20 项，制定企业标准 2 项，积极参与行业标准 JC/T 2280《内衬复合材混凝土和钢筋混凝土排水管》(项目计划号 2019-1697T-JC) 的立项、调研、试验验证和标准材料的编制等工作。

2023 年度开展《免烧环保生态透水砖制备工艺技术研究》(系 2022 年贵州省科技厅研发奖补项目)，开展环保透水砖抑制泛碱关键技术研发，研究主要针对贵州秋冬潮湿阴冷天气，透水砖养护时间长、温度不易控制等造成泛碱现象严重的问题，通过添加抑碱剂，结合缠膜密闭养护技术研究，从浇筑方式、适当保温、水化保湿、风干遮阳等，提升透水砖使用寿命和安全稳定性，减少泛碱现象的产生，实现资源的循环再利用，推动透水砖产品的节能、绿色环保发展。在建立 ISO90001 质量、ISO14001 环境、ISO45001 职业健康安全体系的基础上，围绕主导产品开展产品生命全周期环境评价及评估，取得《产品碳足迹证书》认证和绿色建筑节能推荐产品证书，为加快构建新型建材绿色制造及低碳转型奠定重要基础。

三、履行的社会责任

公司领导在“追求卓越、创造完美、服务社会”的思想指导下，力争在安全生产、品质发展和公益事业领域做出更大的贡献，履行的主要社会责任如下：

(1) 高度重视社会责任建设

安全、环保、有序经营是公司发展的根基和生命线，高度重视树

立公司的诚信形象。在公司内部广泛深入地开展了“诚信为本，操守为重”，“诚信兴业，文明服务”的宣传教育，引导干部员工树立公平、合法和诚实守信的理念，自觉遵守行业规范，营造浓厚的“诚信待人、诚信标价、守法经营”的价格环境，以实际行动维护公司的声誉。

（二）推动品质生产建设

质量是产品的生命，是企业永续发展的根本所在，也是诚信理念的根本所在。生产环境、安全生产是做好各项工作的前提，公司倡导“质量是生命、安全是效益”的生产理念，一直把环境、安全工作列入重要工作日程，长抓不懈。在不断完善生产制度，建立健全生产档案管理的基础上，加强对生产安全工作的检查落实，在生产过程中始终将质量放在第一位。严把质量关，对消费者负责，对社会负责。

（三）诚信服务，打造“凯利”品牌

精工品质是凯利的立业之本，精诚服务是不竭之源。在对企业、产品广告宣传过程中，坚持客观地表述和推介。一直注重在产品对外宣传中信息的准确性和客观性，使社会、消费者对企业和产品有正确的认识 and 了解。同时凭着“客户至上，诚信服务”的营销理念，在产品营销过程中，强化员工的服务意识，提升服务质量，能及时、热情地接受消费者咨询。在我公司的网站上，也提供产品服务咨询，消费者还可以通过网络来接受我们的服务，达到要求。

（四）积极参与社会公益事业，贡献企业力量

公司成立以来，积极履行企业社会责任，参与所在地各项社会公益事业。2015至2019年，每年都向龙场镇龙桂村中哨小学捐赠了体

育及学习用品，用于孩子们的日常锻炼及教学；2021 响应政府及工商联的扶贫倡议，签订了《修文县“万企兴万村”双百行动结对共建协议书》，特向修文县谷堡乡索桥村进行资金帮扶。2022 年给修文县洒坪镇阳桥村 10 余户贫困户送去春节慰问红包等。

捐献相关图片：





